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645	 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. – [Strasbourg, Heinrich 
Eggestein, circa 1471.] – 2o. 266 ff. signés [a-h10, A-E10, F10+1, aa-dd10, ee8+1, AA-
FF10, GG-HH8].
H 10183. GW M32468. Pell 9341 (9169). BMC I, 67. Goff  P-479 (c. 1471-
1472). CIBN P-237 (ante 1471). BSB-Ink P-376. ISTC ip00479000.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 7  : incomplet du dernier f. (bl.)  ; f. [a]1 mutilé  ; dégâts 
d’humidité ; réclames et signatures ms. ; rubr. – Rel. de Rolet Stoss, cordelier à Fribourg 
(† 1501 ; Horodisch I, p. 224, no 7), 2 fermoirs ; contregardes avec décharges d’actes 
du xve s. – Prov. ([a]1ro) « Der Chur zu…(suite mutilée) », xviie s. – Anc. cote : (dos) 
« 69 », xxe s.

646	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 109.
Fribourg, Cordeliers, Q 21 : rubr. – Rel. de Rolet Stoss, cordelier à Fribourg († 1501 ; 
Horodisch I, p.  224, no 8), 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, 
cordelier à Fribourg († 1510).

647	 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. Comm. Henricus de Gorichen. 
– Tituli quaestionum sancti Thomae super quattuor libros Sententiarum. –
Articuli in Anglia et Parisius condemnati. – Basel, Nicolaus Kessler, decimo kal.
Junii [23 V] 1487. – 2o. 292 ff. signés a10, b6, c-t8, A-O8, P-Q6, R-S8.
HC 10194. GW M32480. Pell 9177. Polain 3119. BMC III, 764. Goff  P-490.
BSB-Ink P-383. ISTC ip00490000.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 640 (2e pièce) : incomplet du 1er f. et des cahiers R-S8 (index) ; 
ff. A3-5 mutilés ; rubr. – Rel. du xvie s., peau brune sur ais estampée à froid, 4 lacets 
tombés ; voir le no 540 pour le fragm. découvert en 2011. – Prov. (contregarde sup.) « Ad 
Anthonium Pascuam pertinet presbiterum dioc. Lausannensis 1560 (?) » ; (ibid.) « Nunc 
ex libris Claudii Blanchardi 1620 » ; (1re pièce) « Claudius Blanchardus me possidet anno 
1630 » ; (ibid.) « Nunc juste acquisitus Bernardo Savoy humili presb. de Vuarat », xviie s. ; 
(ibid.) capucins de Bulle, xvii s. ; (ibid.) estampille des capucins, xxe s. – Anc. cote : (dos) 
« Z 5/8 », xxe s.
Recueil  : 1. NICOLAUS de GORRAN, Postilla super Epistolas Pauli. – Haguenau, 
Heinrich Gran pour Johannes Rynman, 15 VI 1502. 

648	 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. Comm. Henricus de Gorichen. 
– Tituli quaestionum sancti Thomae super quattuor libros Sententiarum. –
Articuli in Anglia et Parisius condemnati. – Basel, Nicolaus Kessler, III kal. dec.
[29 XI] 1489. – 2o. 288 ff. signés a10, b-i8.6, k-p6.8, q-s6, t8, A-Q8.6, Qr6, R-U6.8.
H 10196. GW M32586. Pell 9179. Polain 3121. BMC III, 768. Goff  P-492.
BSB-Ink P-385. Van der Haegen 18.23. ISTC ip00492000. Meyer 312.

Fribourg, B.C.U., Z 144 : incomplet du 1er f. (bl.)  ; cahier Qr relié après le cahier T ; 
rubr. – Rel. contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid, 2 fermoirs tombés ; 
dos recouvert de papier doré-gaufré d’Hauterive, xviiie  s.  ; contregardes constituées 
de fragm. d’actes du xve  s. – Prov. (S8vo) «  Petermannus Tubicenae 1515  »  ; (Q6vo) 
« Petermannus Tubicenae cantor », voir aussi f. l2ro ; (a5ro) « Me possi[det] Tubicennae 
1525 » ; (a3ro et passim) cisterciens d’Hauterive, xvie s. et (a2ro) xviie s.

649	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 110.
Fribourg, Cordeliers, Q 44  : rubr. – Rel. contemporaine des cordeliers de Fribourg, 
groupe Pierre Gayet (Horodisch I, p. 239, no 10) ; contreplats avec fragm. ms. du xve s., 
fermoir central tombé, traces de bélière. – Prov. cordeliers de Fribourg, xviie s.

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 

645 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. — [Strasbourg, Hernrich 

Eggestein, citca 1471.] — 2°. 266 ff signés [a-h', A-E', F'*!, aa-dd'°, ee®*!, AA- 

FF”, GG-HH'%j. 

H 10183. GW M32468. Pell 9341 (9169). BMC I, 67. Goff P-479 (c. 1471- 

1472). CIBN P-237 (ante 1471). BSB-Ink P-376. ISTC 1p00479000. 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 7 : incomplet du dernier £ (bl) ; £ [a]1 mutile ; dégats 
Vhumidité ; réclames et signatures ms. ; rubr. — Re/ de Rolet Stoss, cordelier a Fribourg 
(f 1501 ; Horodisch I, p. 224, n° 7), 2 fermoirs ; contregardes avec décharges d’actes 
du xv* s. — Prov. ([a]1t°) « Der Chur zu...(suite mutilée) », xvi* s. — Anc. cote : (dos) 

« 69 », Xx®s. 

646 Idem. 2° exemplaire. Jurot 109. 
Fribourg, Cordeliers, Q 21: rubr. — Re/. de Rolet Stoss, cordelier a Fribourg (f 1501 ; 

Horodisch I, p. 224, n° 8), 2 fermoirs tombés, traces de béliére. — Prov. Jean Joly, 
cordelier a Fribourg ({ 1510). 

647 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. Comm. Henricus de Gorichen. 
— Tituli quaestionum sancti Thomae super quattuor libros Sententiarum. — 
Articuli in Anglia et Paristus condemnati. — Basel, Nicolaus Kessler, decimo kal. 

Junit [23 V] 1487. — 2°. 292 ff signés a’®, b®, c-t8, A-O8, P-Q®, R-S®. 

HC 10194. GW M32480. Pell 9177. Polain 3119. BMC III, 764. Goff P-490. 

BSB-Ink P-383. ISTC 1p00490000. 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 640 (2° piéce) : incomplet du 1 £ et des cahiers R-S* (index) ; 

ff. A3-5 mutilés ; rubr. — Red du xvi‘ s., peau brune sur ais estampée a froid, 4 lacets 
tombés ; voir le n° 540 pour le fragm. découvert en 2011. — Prov. (contregarde sup.) « Ad 
Anthonium Pascuam pertinet presbiterum dioc. Lausannensis 1560 (?) » ; (¢éd.) « Nunc 

ex libris Claudii Blanchardi 1620 » ; (1* piéce) « Claudius Blanchardus me possidet anno 

1630 »; ¢ed.) « Nunc juste acquisitus Bernardo Savoy humili presb. de Vuarat », xvii‘ s. ; 

(chid.) capucins de Bulle, xvii s. ; ¢id.) estampille des capucins, xx* s. — Anc. cote : (dos) 
« Z 5/8», XX° 8. 

Recueil : 1. NICOLAUS de GORRAN, Postilla super Epistolas Pauli. — Haguenau, 

Heinrich Gran pour Johannes Rynman, 15 VI 1502. 

648 PETRUS LOMBARDUS. Sententiarum libri IV. Comm. Henricus de Gorichen. 
— Tituli quaestionum sancti Thomae super quattuor libros Sententiarum. — 
Articuli in Anglia et Paristus condemnati. — Basel, Nicolaus Kessler, III kal. dec. 

[29 XT] 1489. — 2°. 288 ff signés al’, b-18%, k-p%%, q-s°®, t8, A-Q*°, Or’, R-U*. 

H 10196. GW M32586. Pell 9179. Polain 3121. BMC III, 768. Goff P-492. 

BSB-Ink P-385. Van der Haegen 18.23. ISTC 1p00492000. Meyer 312. 

Fribourg, B.C.U., Z 144 : incomplet du 1* £ (bL) ; cahier Qr relié aprés le cahier T ; 

rubr. — Red. contemporaine, peau brune sur ais estampée a froid, 2 fermoirs tombés ; 

dos recouvert de papier doré-gaufré d’Hauterive, xvii‘ s. ; contregardes constituces 

de fragm. d’actes du xv° s. — Prov. (S8v°) « Petermannus Tubicenae 1515 » ; (Q6v’) 

« Petermannus Tubicenae cantor », voir aussi f. 12r° ; (a5r°) « Me possi[det] Tubicennae 

1525 » ; (a3r° et passim) cisterciens d’Hauterive, xvi‘ s. et (a2r°) XvIt' s. 

649 Idem. 2° exemplaire. Jurot 110. 
Fribourg, Cordeliers, Q 44 : rubr. — Red, contemporaine des cordeliers de Fribourg, 
groupe Pierre Gayet (Horodisch I, p. 239, n° 10) ; contreplats avec fragm. ms. du xv‘ s., 

fermoir central tombé, traces de béliére. — Prov. cordeliers de Fribourg, xvui' s. 
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